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(1) 保：お子さんは礼儀正しい挨拶や言葉づかいができている。 17% 54% 28% 2% 0% 71%

児：自分からすすんで挨拶ができた。 51% 41% 7% 1% 92%

職：児童は友だちや先生、地域の方に気持ちのよい挨拶をしている。 11% 77% 11% 0% 88%

(2) 保：お子さんは、学校に通うことが楽しい。 60% 31% 6% 0% 3% 91%

児：学校生活は楽しい。 70% 22% 5% 3% 92%

(3) 保：お子さんは、学校で勉強している内容がわかっている。 40% 44% 13% 3% 0% 84%

児：学校の授業はわかりやすい。 61% 33% 6% 1% 94%

(4) 保：お子さんは、勉強に必要なきまりを守って学校で生活している。 39% 53% 5% 2% 1% 92%

児：「鳳至っ子のきまり」を守ることができた。 49% 42% 9% 0% 91%

職：児童は「鳳至っ子のきまり」を守ることができている。 0% 88% 11% 0% 88%

(5) 保：お子さんは、礼儀正しい挨拶や言葉づかいができている。 14% 49% 29% 6% 2% 63%

児：自転車に乗るときはヘルメットをかぶっている。（３～６年）　 82% 8% 3% 7% 90%

児：自分からすすんでそうじに取り組んだ。 72% 23% 5% 0% 95%

児：友だちが嫌がるような言葉（チクチク言葉）は使っていない。 53% 28% 16% 3% 81%

職：児童は、自分がされて嫌なことは、人に言ったり、したりしていない。 0% 88% 11% 9% 88%

(6) 児：学級や学校をよりよくするために、自分たちで考えて行動している。 52% 39% 9% 0% 91%

職：児童は学級や学校をよりよくするために、自分たちで考えて行動している。【自主性】 44% 33% 22% 0% 77%

(7) 児：引き出しやロッカーなど、身の回りの整理整頓ができた。 75% 15% 9% 1% 90%

職：児童は引き出しやロッカー等、身の回りの整理整頓ができている。 44% 56% 0% 0% 100%

(8) 保：お子さんは、家で時間を決めて学習に取り組んでいる。 22% 34% 27% 15% 2% 56%

児：学校の宿題はきちんと取り組んだ。 79% 17% 3% 1% 96%

職：児童は提出物（宿題等）の期限を守っている。 44% 44% 11% 0% 88%

(9) 児：運動や体力づくりをがんばった。 68% 23% 7% 2% 91%

職：持久力の向上に努めている。（準備運動時の補強運動・
主運動につながる準備運動・マラソンタイム）【体力の向上】

71% 29% 0% 0% 100%

(10) 児：道徳の授業は，自分の役に立っている。 55% 38% 5% 2% 93%

職：道徳の授業力の向上に努めている。（問いの工夫・視点を持たせた話し合い、
振り返り）【道徳推進】

71% 29% 0% 0% 100%

(11)
保：お子さんは、夜９時以降は、ゲームやインターネット、SNSをしていない。
※夜９時以降はしない（輪島市）

33% 29% 20% 18% 0% 62%

児：夜９時以降はゲームやインターネット、SNSをしていない。 43% 28% 13% 16% 71%

(12) 保：お子さんは、寝る時刻を守っている。（低９：３０　中10：００　高１０：３０） 36% 32% 18% 13% 1% 68%

児：寝る時刻を守っている。（低９：３０　中１０：００　高１０：３０） 52% 24% 15% 9% 76%

(13) 保：お子さんは、家で読書をしている。（毎月10・20・30日は読書の日） 20% 26% 29% 20% 5% 46%

児：家で読書に取り組んだ。（１０・２０・３０日は読書の日・ノーゲームデー） 52% 30% 13% 5% 82%

(14)
保：学校は、学年・学校便り、ホームページなどで、方針や子どもの様子を
知らせている。

72% 28% 0% 0% 0% 100%

職：子どもの様子をタイムリーに配信している。（HPの更新・学級便り） 56% 33% 11% 0% 89%
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